

# 相亲大会报名节假日不休

五一当天,在市工人文化宫东门也可报名

□记者 李科学

本报讯 不少市民打算趁着五一小长假好好休息一下。那么,不如来市工人文化宫吧,如画的风光使人充分放松身心,单身的你还能现场报个名,参加即将于5月13日至15日举行的“缘启恒大,全城热恋”鹰城第九届万人相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博览会。

据工作人员介绍,之前,相亲大会组委会工作人员在市区一些社区设置了现场报名点,反响热烈,单身人士争相报名。为方便更多单身市民,组委会将于5月1日当天在市工人文化宫东门广场处设置现场报名点,单身人士可带齐证件前往报名。

同时,平顶山日报传媒集团

的报名点五一小长假期间不休,有需要的市民可前往报名。

工作人员提醒,报名者须携带本人身份证、近期三英寸左右生活照两张,大专以上学历者须提供学历证明;未婚人士须签署单身声明,离异者必须提供离婚

证或法院判决书。单位可以通过单位工会组织集体报名。微信报名者可关注“鹰城万人相亲鹊桥会”微信公众平台,回复“微信报名”,即可根据提示信息进行报名。

咨询电话:13592179403、7019022、7036176

# 沪深股指再次下跌

□记者 张秀玲

本报讯 4月27日早盘,沪深两市双双高开,沪指开盘后震荡上行,10点40分左右冲高回落,临近盘尾涨幅收窄。午后开盘,沪指维持弱势震荡趋势,虽然盘中题材股轮流表现,但量能不足导致无力上攻,盘中兔宝宝、海欣食品等个股走强,盘尾沪指跌幅收窄。

盘面上,题材股有所分化,黄金概念股活跃,煤炭采选概念股领跌,成交依旧缩量。

截至收盘,沪指报2953.67点,跌11.03点,跌幅0.37%,深成指报10174.16点,跌35.74点,跌幅0.35%,创业板报2146.61点,跌9.09点,跌幅0.42%。成交量方面,沪市成交1502.9亿,深市成交2775.9亿,两市共成交4278.8亿。

板块方面,黄金概念股领涨,天业股份涨停,东方金钰涨逾7%,山东黄金、恒邦股份等涨幅靠前。造纸印刷板块大涨,景兴纸业、安妮股份涨停,晨鸣纸业、石岘纸业等涨幅靠前。煤炭采选概念股领跌,平庄能源跌停,盘江股份、潞安环能、阳泉煤业等跌幅靠前。券商股

低迷,山西证券跌逾26%,西部证券、光大证券、国金证券跌逾2%,东北证券、兴业证券跌幅靠前。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,昨日股指先扬后抑,诱多迹象明显,而这种态势,近期多次出现,与之相对应的,股指自2905点以来的反弹迟迟未能有效形成,短期再次上攻的概率逐步降低。盘面上,券商股哑火,而题材股严重分化,市场成交量始终未能释放,股指反弹动能薄弱。消息面,今年低评级债券大量到期,三季度将会达到高峰,而未来债务违约风险爆发对股市的影响还是值得警惕的;技术上,股市缩量站上5日均线后,昨日冲高回落,动能继续递减,短期平台震荡势单力薄,或有继续下行风险。总体上,短期股指反攻成交不济,加之近期期货市场较为活跃,增量资金介入可能性不大,股指继续整理甚至再次杀跌概率极高,建议逢高继续减仓,总体保持仓位观望。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

# 马记大酒店率先推出包桌菜品自选活动

本报讯 4月26日下午,笔者在市区马记大酒店了解到,为了让消费者有更多选择,该酒店从5月1日起推出包桌菜品自选活动。

“以前参加婚宴,因为都是传统包桌,吃的菜品都是那几样,口味基本没啥改变,吃多了也没新鲜感了。现在马记大酒店推出了菜品自选活动,这不仅让大家可以吃到更多口味的菜品,还在价格上有了更多选择。”即将在该酒店

店举办婚宴的市民李先生说。

“一般消费者订婚宴、喜宴、满月宴等基本上都是按照酒店推出的不同价格的套餐预订的,这些套餐的菜品原则上都是不变的,消费者可选择性不大。现在我们酒店推出的菜品自选活动,可以让消费者根据自己的喜好、口味以及消费水平来决定,不仅菜品选择上没限制、价格上也不限制,凉菜、热菜可以随意搭配,

价格三百五百都行。”马记大酒店总经理马建刚说,该酒店现在特推出了120道精美特色菜品让消费者选择。

另据了解,该酒店因其优质服务在2015年平顶山晚报、平顶山新闻网共同举办的“鹰城市民喜爱的婚(喜)宴酒店”推荐活动中,受到了市民的推荐和关注,被推选为“鹰城市民喜爱的婚(喜)宴酒店”。★ (武秋红)

# 4月27日,沪指、深指、创业板及我市的3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	2967.19	2976.02	2949.43	2953.67	-11.03	-0.37%
深证成指	10221.83	10279.09	10159.50	10174.16	-35.74	-0.35%
创业板指数	2162.76	2176.33	2142.46	2146.61	-9.09	-0.42%
神马股份	7.76	7.90	7.66	7.70	-0.07	-0.90%
平高电气	15.54	15.58	15.16	15.20	-0.32	-2.06%
平煤股份	4.57	4.65	4.48	4.54	-0.06	-1.03%

# 平顶山市二高系列报道之二

# 市二高:特长生成长的沃土

“当初,我的中招成绩并不理想,可是现在,这已经不重要了。重要的是我来到了市二高这个诞生奇迹的地方,有了全新的开始。在这片沃土上,我的特长得到发展,实现了自己的梦想。”2015年暑假,美术特长生赵震坤在拿到吉林大学录取通知书时,不禁感慨万千。

市二高是平顶山市最早开展特长教育的高中。早在上世纪八九十年代,市二高就有了音、体、美等特长教育,曾经连续10年荣获平顶山市“特长教育先进学校”称号。经过30余年的积淀,目前,该校开设了体育、音乐、美术、书法、舞蹈、播音主持、影视编导、空乘模特等9类特长专业,特长专业过关率100%。因特长教育突出,市二高已连续两年获得平顶山市“特色办学先进学校”称号。在2015年平顶山市人民政府召开的庆祝第31个教师节表彰大会上,市二高荣获“特色教育奖”。该校校长赵恒通自豪地说:“二高的特长教育已经形成了自己的教学模式,拥有了自己的校本课程。”

## 特长教育结硕果

市二高的特长教育重在发现学生的个性潜力,找到学生发展的“突破口”或“生长点”,实现学生的最优发展。该校以“三强”为目标,即“强化管理、强化训练、强化精英”,形成了“1+1”强化训练模式,即小团体教学、“一对一”教学。高一年级上学期为启蒙阶段,“广泛接触,培养兴趣”;高二年级为发展阶段,“各得其所,发展特长”;高三年级为冲刺



图二



图一

图一:舞蹈专业的学生正在进行形体练习

图二:美术专业的学生忙着素描

阶段,“瞄准目标,拓展提高”。每年高三学生专业合格后,学校会专门设置特长生文化课补习班,保证让每位特长生文化课过线。该校的专业课教师业务过硬,师德高尚,深受学生拥戴。如主抓模特队日常训练管理的市二高副校长张秀漪,曾在新加坡服装模特大赛中荣获金奖;2011年来到市二高、毕业于河南师范大学舞蹈系的袁亚楠老师,挑起舞蹈专业的大梁,自己每年暑假都

要去北京舞蹈学院进修。

“是学校给我创造了这个优越的学习环境,是老师的谆谆教导和培育让我拥有了这种实力,实现了我的梦想。”荣获河南赛区金奖、全国总决赛二等奖,并被评为“十佳艺术精英”的播音主持班学生李超凡说。

“感谢学校老师对我的精心教育和培养……没有他们,就没有我今天的成绩。”怀揣空乘梦想走入市

二高,仅有一年训练经历,就荣获“河南十佳选手”称号的模特队队员吴亚丹欣喜万分。

曾在省、市乃至全国荣获奖项的空乘模特考生付慧慧,终于如愿以偿,在2015年高考中顺利考入自己心目中的高校——北京服装学院……

## 专业教育促成才

在该校副校长张家福的带领下

下,笔者参观了该校综合实验楼的特长生训练室。张家福说,该校每个专业都有自己的独立教室,每天下午四点,宽敞明亮的综合楼上一片热闹的景象。

音乐教室里,一位音乐教师端坐在钢琴前,轻舞手臂,双手在琴键上欢快跳跃,几位学生在一旁轻声歌唱。琴声与歌声相和,婉转起伏、悦耳动听……

形体训练室内,轻盈的步伐、曼妙的身姿,伴随着优美的古典音乐,一队学生在舞蹈教师、空乘模特教师的指导下,一举手、一投足、一回眸,有模有样,姿态优雅……

美术画室里,有人在临摹名家大师的作品,有人正观察静物思考用色,还有人以旁边作画的同学为模特画人物速写,美术教师不时在旁指点,提出建议……

播音编导教室中,传出字正腔圆的诵读声;书法室则一片寂静,只有沙沙的磨墨书写声;操场上则是一片沸腾,田径队、篮球队、排球队、足球队队员们,正在紧张地训练着……

这就是市二高每天上演的动人的特长生学习画面。展望未来,该校党总支书记徐卫东说:“学校的教育就是为学生的前途负责,为学生的终身发展奠基,用适合学生发展的教育,为莘莘学子铺设多样化的成才之路。”可以说,正是特长教育重新点燃了学业成绩偏低学生的梦想。在市二高这片沃土,激情焕发,挖掘潜力,发展个性,让人生重新起航。

(朱江森 文/图)